
  هندسه

)  ـ » 1«گزينه  -1 a) ( a) a a a a a a a a× × × × =  × × × =  × × =  =3 2 6 6 6 1 1  

  كتاب درسي) (آسان) 73هاي منشوري ـ صفحه  ي حجم (امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ محاسبه

)   ـ» 1«گزينه  -2 )= π × × × =1 1 5   مساحت قاعده = حجم×ارتفاع 15

  تاب درسي) (آسان)ك 74هاي منشوري ـ صفحه  ي حجم (امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ محاسبه

ايـم.   متـر سـاخته   سـانتي  50متـر در   سانتي 80ـ هر شكلي كه ساخته باشيم چون با مقوايي مستطيل شكل به ابعاد » 3«گزينه  -3
/  با مساحت كل شكل برابر خواهد بود.  وااحت مقسپس م m cm= 0 5 50 

  cm× =
2

80 50 4000  

  )متوسطكتاب درسي) ( 76ـ صفحه  مساحت جانبي و كلطح و حجم ـ (امير عسگري) (فصل ششم ـ س

 12ن برابـر  واحد مربع است پس ضلع آ 144مربع  ـ مساحت جانبي استوانه با مساحت مربع برابر است. مساحت» 2«گزينه  -4

  واحد است. محيط دايره با ضلع مربع برابر است در نتيجه داريم: 

r r r× π × =  × × =  = =
12

2 12 2 3 12 2
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d r= × = × =2 2 2   قطر4

  كتاب درسي) (متوسط) 76(امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ مساحت جانبي و كل ـ صفحه 

  داريم.: هاي جانبي. پس  هاي يك منشور تشكيل شده از دو قاعده و وجه ـ تعداد كل سطح» 3«گزينه  -5

= − =9 2   هاي جانبي تعداد وجه7

= × =7 2   ها تعداد رأس14

  كتاب درسي) (متوسط) 71هاي هندسي ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ حجم

×ـ ابعاد مكعب مستطيل كوچك» 4«گزينه  -6 ×10 4 است. تنها قسمتي كه مساحتش از مكعب مستطيل اوليه كم شده است، 6
هـا برابـر    ) از مكعب مستطيل كوچك هستند. كـه مسـاحت هـر كـدام از ايـن وجـه      2ماره ) و عقبي (ش1وجه جلويي (شماره 

× =4 10 ×است. در اين صورت كل مساحت كم شده برابر است با:  40 =2 40 80  

  كتاب درسي) (دشوار) 76(امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ مساحت جانبي و كل ـ صفحه 

=cm  ـ » 2«گزينه  -7 × =
3

628 4   مساحت قاعده = حجم منشور×ارتفاع2512

cm
/

 =  = = =

× ×

حجــم اســتوانه   2512 2512
ــاع2 ــاع ارتفــ مســاحت  قاعــده ارتفــ 20 20 3 14 1256

  مساحت قاعده = حجم استوانه×ارتفاع

  كتاب درسي) (دشوار) 79(امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ صفحه 


